
  
 
 

 

ERRATA DE EDITAL 

  O SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM DO COOPERATIVISMO NO ESTADO DE 
SANTA CATARINA - SESCOOP/SC, entidade com personalidade jurídica de direito privado, sem fins 
lucrativos, inscrito no CNPJ sob o nº 07.020.327/0001-74, comunica a alteração no comunicado de 
abertura do processo seletivo 2024/001, nos termos: 

Alterar: 6.4.4     

Onde se lê:   

Nesta etapa serão verificados no candidato os seguintes quesitos: 
a) Experiência prática, conhecimento e vivência nas atividades específicas que serão realizadas no 
exercício do cargo; 
b) Alinhamento profissional de acordo com os desafios e atividades exercidas pelo cargo; 
c) Capacidade estratégica e perspicácia para o negócio; 
d) Alinhamento do profissional com a missão e valores cooperativistas do SESCOOP/SC; 
e) Conhecimento e/ou vivência profissional no Sistema “S”, quando for o caso.  

 

Lê-se: 

Nesta etapa serão verificados no candidato os seguintes quesitos: 
a) Experiência prática, conhecimento e vivência nas atividades específicas que serão realizadas no 
exercício do cargo; 
b) Alinhamento profissional de acordo com os desafios e atividades exercidas pelo cargo; 
c) Capacidade estratégica e perspicácia para o negócio; 
d) Alinhamento do profissional com a missão e valores cooperativistas do SESCOOP/SC. 

 

Alterar: 6.4.5 

Onde se lê: 

Cada um dos quesitos será avaliado pela banca examinadora, numa escala de 0 a 4 pontos, totalizando o 
máximo de 20 (vinte) pontos, conforme segue:  

 Não atende ao quesito = 00 (zero) ponto;  
 Atende em parte o quesito = 01 (um) ponto;  
 Atende em quase sua totalidade o quesito = 02 (dois) pontos;  
 Atende totalmente o quesito = 03 (três) pontos;  
 Supera o quesito= 04 (quatro) pontos. 

     

Lê-se: 

Cada um dos quesitos será avaliado pela banca examinadora, numa escala de 0 a 5 pontos, totalizando o 
máximo de 20 (vinte) pontos, conforme segue:  

● Não atende ao quesito = 00 (zero) ponto;  
● Atende em parte o quesito = 01 (um) ponto a 02 (dois) pontos;  
● Atende em quase sua totalidade o quesito = 02 (dois) pontos a 03 (três) pontos;  
● Atende totalmente o quesito = 03 (três) pontos a 04 (quatro) pontos;  
● Supera o quesito= 05 (cinco) pontos. 

 


